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YBaxkaeMmniii EBrenuii! Y Bac umeeT MeCTO BhIpazKeHHBI BOCIIAJUTENBHBIM IIPOIIECC B
MOYEBBIBOMsIIEN cucTeMe. B Bailem Bo3pacTe yallle BCEro Takasi KapTHHa XapaKTepHa [JIs
XPOHUYECKOTO I[UCTHUTA, KOTOPHIM BO3HUKAET U3-3a MH(GPABE3UKAILHON 00CTPYKIIUHY (HapyIIeHNe
OTTOKa MOYH). DTO HapYyIIeHHe OTTOKA MOXKET BOZHUKHYTh ITPH OOPOKAUYeCTBEHHOM TUIlepIaa3uu
IIpOCTaTH (ageHoMe), HOBOOOpa30BaHUU ITPOCTATHI, CTPUKTYPE YPETPH U T. I. Bo306HOBIEHNE
CHMIITOMOB TI0CJIe JIeYeHUS TOBOPHUT O TOM, UTO He MCKJII0YeHa IpuYrHa 3a0oseBanus (0akTepun) u
nIpegpacrosaramire GakTophl (HapylleHue 0TToOKa Moun). BaM Heo0x0muMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY
IS pelleHusi 3Toro Bonpoca. C yBaxKeHUEM.



